



## ZBOR OBČANOV

Župan Občine Radlje ob Dravi, mag. Alan Bukovnik, **vabi na zbor občanov**, ki se bo odvijal po naslednjem razporedu:

- **sreda, 6. novembra 2024 ob 19. uri**, DOBRAVA, Vaški dom Dobrava,
- **četrtek, 7. novembra 2024 ob 19. uri**, SV. TRIJE KRALJI, Dom krajanov,
- **ponedeljek, 11. novembra 2024 ob 19. uri**, REMŠNIK, dvorana na Remšniku,
- **torek, 12. novembra 2024 ob 19. uri**, SV. ANTON NA POHORJU, dvorana KS,
- **sreda, 13. novembra 2024 ob 19. uri**, VUHRED, večnamenska dvorana,
- **četrtek, 14. novembra 2024 ob 19. uri**, VAS, gostilna pri Erjavcu,
- **petek, 15. novembra 2024 ob 19. uri**, ZG. VIŽINGA, Ribiški dom Radlje ob Dravi,
- **ponedeljek, 18. novembra 2024, ob 19. uri**, RADLJE OB DRAVI, Galerija v Knjižnici Radlje.

### PREDLOG DNEVNEGA REDA ZBORA OBČANOV:

- seznanitev z aktualnostmi v občini ter ostala problematika.

V primeru morebitne spremembe termina zbora občanov, vas bomo pravočasno obvestili. Vljudno vabljeni!

Občina Radlje ob Dravi

## LIKOVNI NATEČAJ

V okviru izdelave Celostne prometne strategije, je potrebno izvesti tudi likovni natečaj na temo trajnostne mobilnosti. Povezali smo se z Vrtcem Radlje in otroci so nam narisali svoj pogled na trajnostno mobilnost, na zeleno ureditev prometa.

Nastalo je veliko zanimivih izdelkov, ki si jih lahko ogledate v prostorih Občine Radlje ob Dravi. Vsem otrokom in vzgojiteljicam vrtca se zahvaljujemo za sodelovanje in za pisane, inovativne risbice.

Občina Radlje ob Dravi



Sofinancira  
Evropska unija

I FEEL  
SLOVENIA



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA OKOLJE,  
PODNEBJE IN ENERGIJO



## RADGÓVORI: IVO BOSCAROL

Vabimo vas na tretji dogodek serije pogovornih večerov, ki jih organiziramo skupaj z Občino Radlje ob Dravi. Radgóvori ponujajo občanom in širši javnosti edinstveno priložnost za srečanje z izjemnimi osebnostmi ter poslušanje njihovih razmišljanj o aktualnih vprašanjih, inovacijah in prihodnosti.

### KDAJ?

Torek, 26. november ob 18. uri

### KJE?

Dvorana Hostla Radlje

Tokratni gost bo Ivo Boscarol, priznani slovenski podjetnik, vizionar in ustanovitelj podjetja Pipistrel ter pionir na področju električnega letalstva. Boscarol bo z nami delil svojo edinstveno zgodbo o inovacijah, podjetništvu ter trajnostnem razvoju, ki spreminja prihodnost letalske industrije. Vabljeni!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



## SERENADE SLOVENSkih POPEVK

### KDAJ?

13. november 2024 ob 18. uri

### KJE?

Športna hiša Radlje ob Dravi

Vstop na prizorišče bo mogoč od 17. ure naprej. Parkirišča so na voljo pri Bowling centru Bajta in na ostalih javnih parkiriščih.

### NAKUP VSTOPNIC JE MOGOČ NA:

- mojekarte.si,
- prodajnih mestih v sistemu Mojekarte.si,
- v Marenberškem centru Radlje ob Dravi.

Nakup vstopnic bo mogoč tudi pred koncertom od 17. ure naprej. Otroci, ki obiskujejo osnovno šolo, imajo vstop prost.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



## KOROŠKI MUZEJSKI VEČER

V Koroškem pokrajinskem muzeju v mesecu novembru nadaljujemo s serijo predavanj o sonaravnem gospodarjenju z gozdovi. Drugi Koroški muzejski večer bo v torek, **12. novembra 2024 ob 17. uri** v Domu gozdne kulture (Koroška cesta 66a, Radlje ob Dravi). Predavala bosta Kristina Sever in izr. prof. dr. Milan Kobal.

### Kristina Sever: Slovenski gozdovi in kako z njimi gospodarimo

Gospodarjenje z gozdovi v Sloveniji temelji na načelih trajnosti, sonaravnosti in večnamenskosti. Z gozdovi načrtno gospodarimo na način, da ohranjamo gozdove in storitve, ki nam jih nudijo, hkrati pa zagotavljamo dobiček lastnikom gozdov. Slovenci smo gozdni narod in sonaravno gospodarjenje z gozdovi je za nas tradicija, ki sega vse v 18. stoletje, ko je bil izdelan Flameckov načrt za Trnovski gozd. Kasneje smo s prepovedjo golosečnega sistema in Zakonom o gozdovih to samo še okrepili. Na predavanju bo Kristina Sever, zaposlena na Zavodu za gozdove Slovenije in predsednica Pro Silve Slovenija, predstavila slovenske gozdove, kaj so njihove značilnosti in kako z njimi načrtno gospodarimo.

### Izr. prof. dr. Milan Kobal: Pomen gozdov pri blaženju posledic hudourniških in erozijskih procesov - kaj nam razkrivajo podatki poplav 2023

Urejanje hudourniških območij ni le urejanje strug in erozijskih žarišč, temveč je to upravljanje s celotnim vodozbirnim območjem, torej v prvi vrsti upravljanje s prostorom. Ker so zaradi visoke gozdnatosti slovenska hudourniška območja pretežno gozdnata, je načrtno gospodarjenje z gozdovi ključno za varstvo pred poplavami. Poleg vsega ostalega predstavlja ujma iz leta 2023 redko priložnost za analizo vpliva naravnih danosti in praks gospodarjenja z gozdovi na varovalno vlogo gozdov pri zmanjševanju posledic hudourniških in erozijskih procesov.

Dogodek se bo izvedel v okviru projekta Dvorec Radlje – kulturno in gozdno središče zgornje Dravske doline. Vljudno vabljeni!

Koroški pokrajinski muzej, Muzej Radlje ob Dravi



## PRIPOROČENI UKREPI PRI BLAŽENJU PODNEBNIH SPREMEMB – ZMANJŠANJE OGLJIČNEGA ODTISA

Naš način življenja danes vsakodnevno prispeva k podnebnim spremembam, katerih vpliv vse težje spregledamo. Posledice teh sprememb že občutimo v dvigu temperatur, pogostih vremenskih nihanjih, sušah, poplavah, nevihtah in ranljivosti ekosistemov. Dvigajoča se gladina morja ter otežena oskrba s pitno vodo le še dodatno poudarjata potrebo po prilagajanju, katerega glavni cilj mora biti zmanjšanje tveganj in preprečitev nadaljnje škode za našo prihodnost.

Ogljični odtis je merilo vpliva na podnebne spremembe; izraža, koliko ogljikovega dioksida (CO<sub>2</sub>) in toplogrednih plinov povzročimo kot posamezniki ali podjetja in se meri v tonah ekvivalenta CO<sub>2</sub> (t CO<sub>2</sub>e). S tem merilom lahko ocenimo vpliv našega življenjskega sloga in iščemo poti za zmanjšanje izpustov. Vsakdo lahko s preprostimi spremembami v življenjskem slogu prispeva k zmanjšanju ogljičnega odtisa. Med pomembne korake sodijo uporaba obnovljivih virov energije, trajnostna mobilnost, podpora ekološkemu kmetijstvu,

sprememba prehranskih navad, zmanjševanje porabe energije in odgovorno potrošništvo.

Za vse, ki vas zanima izračun vašega osebnega ogljičnega odtisa, je na voljo tudi spletni kalkulator, ki ga najdete na spletni strani javnega zavoda ŠKTM Radlje. Obiščite [www.sktmradlje.si](http://www.sktmradlje.si), zavihek Zeleno Radlje – O zeleni shemi.

Pridružimo se prizadevanjem za bolj zeleno Radlje ob Dravi in s tem pokažimo, da lahko z majhnimi koraki ustvarimo boljšo prihodnost.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



## KOSTANJEVO PALAČINKAST POHOD MLADIH PLANINCEV

Četrtek, 24. oktober, ura je 16.00, zunaj dežuje. Kljub temu pa se pri šoli v Vuhredu in gasilskem domu v Radljah ob Dravi zbirajo mladi planinci in njihovi spremljevalci. Ekipa starejših pa na Havajih že peče prve kostanje in »maže« z marmelado prve palačinke.

Pa so obuli škornje, vzeli dežnike, najmlajši tudi dude pa smo šli. Dež je obupal in nas je rahlo namakal zopet samo malo ob vračanju, pa ne prehudo. Ko smo prišli na Havaje je že dišalo po kostanjih, pa tudi palačinke so bile mamljive, pa ne za dolgo, saj je bilo oboje hitro pospravljeno tja kamor sodi. Seveda je bilo potrebno še malo preizkusiti igrala, raziskati gozd, poskakati v lužah na igrišču, tudi malo posedeti in čas je hitro mineval. Pa smo šli, eni v Vuhred, drugi v Radlje z zavedanjem, da smo premagali dež, preživeli prijeten popoldan in uživali v naravi. Lanskega števila udeležencev nismo dosegli. Kljub dežju pa nas je bilo na pohodu 86 mladih in nekaj manj mladih pohodnikov!

Franc Glazer za PD Radlje



## KDO TAKO GRDO POJE?

Vabljeni v Galerijo knjižnice Radlje ob Dravi v **soboto, 9. novembra ob 10. uri** na predstavo za otroke v izvedbi vzgojiteljic iz Vrtca Radlje: "Kdo tako grdo poje?".

Jež Maks ugotovi, da potrebuje nov hobi. Po dolgem razmišljanju izbere petje. Sam je nad svojim petjem navdušen. Živali v gozdu pa ne preveč, a ga ne želijo razočarati.

Ko ježevo petje postane že res nadležno, se pojavi nov obiskovalec gozda, ki vse postavi na glavo... Po predstavi sledi ustvarjanje. Vabljeni!

Knjižnica Radlje ob Dravi